
Tanulmányi versenya nyag

Matematika 2. osztály
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A tanuló iskolája:

A tanuló neve:

t. Mílyen számot rejt a labda, a szív, a virág és a napocska? A sorokban és

oszíopokban rejtőző számok összege megegyezik a sorok és oszlopok végén

tévö számokkal.
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Z. Színezd a tojásokat

- pirosra, ha azeredmény páros, kétjegyú és a tízes,helyiértéken nagyobb

számjegy át[, mint az egyesen

- sárgára, daazeredmény páratlan, egyjegyű és 5 í f]' tO

- kékre, ha_azeredmény páratlan, kétjegyú ós a számjegyeinek összege t2

_ az egyíkfeltételnek sem megletető tojásokat hagyd fehéren!
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3. Töltsd ki atáblázatot és add meg a szabályokat!
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4. Írd be a hiányzó műveleti jeleker +, - , ,, : ( )!
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5. Mely természetes számok teszik igazzá a nyitott mondatokat?

A jobb és bal oldali műveletek eredményét írd a téglalapokba!
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6. A matekversenyre Frúk és lányok egyaránt beneveztek-

A 42 induló közút 8-cal több volt a fiú, mint a lány-

Hány fiú és hány tány mérte össze a tudását a versenyen?
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7. Metyik virágra fog teszáttni a méhecske, ha a nyíllat jetött virágról indul, mindig

egyet tép és a következő űtírányt követi: jobbra, jobbra, [e, jobbra, fel, fel, jobbra,

jobbra, [e, [e, balra? Színezd be a virágot! r-r;l
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8. Karikázd be azt az ábrát, amelyikben több a háromszög, mint a kör!
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